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БЕСПОЛОЕ РАЗМНОЖЕНИЕ18



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Почкования
2) Деления
3) Спорообразования
4) Вегетативного размножения

Одноклеточные грибы дрожжи 
размножаются путём1



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Кошка
2) Лягушка
3) Голубь
4) Многоклеточная водоросль

Какой организм размножается 
вегетативно?2



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Прививка
2) Луковица
3) Клубень
4) Спора

Форма размножения плодовых 
деревьев называется3



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Семян
2) Ядер
3) Спор
4) Корней

Большинство шляпочных грибов 
(сыроежка, подберёзовик) 
размножается с помощью

4



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Деления
2) Почкования
3) Спорообразования
4) Вегетативного размножения

Использование участков побегов 
с почками у цветковых растений 
— это пример размножения 
путём
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Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Прививки
2) Луковицы
3) Клубня
4) Корневища

Изображенное растение 
размножается с помощью6



Отве
т
123456789101112131415161718192021222324252627282930405060

1) Верно только А
2) Верно только В
3) Верны оба суждения
4) Неверны оба суждения

A. В мире живой природы различают 
бесполое и половое размножение.

B. При бесполом размножении образуются 
особи, являющиеся копией материнского 
организма.

Верны ли следующие 
утверждения? 7



Отве
т
123456789101112131415161718192021222324252627282930405060

1) Верно только А
2) Верно только В
3) Верны оба суждения
4) Неверны оба суждения

A. В бесполом размножении принимают 
участие две особи.

B. К формам бесполого размножения относят 
деление, почкование, вегетативное 
размножение и спорообразование.

Верны ли следующие 
утверждения? 8



Отве
т
123456789101112131415161718192021222324252627282930405060 Выберите три верных 

утверждения9

Спорами размножаются

1) Бактерии
2) Мох Сфагнум
3) Папоротник
4) Гидра
5) Гриб рыжик
6) Эвглена



Отве
т
1234567891011121314151617181920212223242526272829304050607080 Установите соответствие между

растением и способом его 
вегетативного размножения.

10

Растение Способ размножения

А Яблоня 1 Луковица

Б Картофель 2 Корневище

В Ирис 3 Клубень

Г Тюльпан 4 Прививка



Правильные ответы
Тест Бесполое размножение

1 2 3 4 5 6 7 8

1 4 1 3 4 5 3 2

9 10

2 3 5 4 3 2 1

18



Оценка

Баллы Оценка
13-15 5

9-12 4

4-8 3

2-3 2

1 1


